



Завершено расследование уголовного дела в отношении исполнителей убийства Шабтая фон Калмановича и покушения на убийство его водителя



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Багаудина Костоева, Али Белхороева и Батыра Тумгоева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство организованной группой по найму), ч.3 ст. 30 пп. «а,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство организованной группой по найму) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Тело Шабтая Фон Калмановича с множественными огнестрельными ранениями было обнаружено днем 2 ноября 2009 года в Москве на проезжей части Новодевичьего проезда в «Мерседес Бенц 500». Кроме того, с места происшествия был госпитализирован водитель автомобиля 1976 года рождения, также получивший огнестрельные ранения правой части туловища. Мужчина выжил благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Следствием установлено, что Тумгоев сообщил подельникам предполагаемый маршрут передвижения потерпевшего. После этого обвиняемые передвигались по городу на автомобиле марки «Лады-Приоры» серебристого цвета без государственных номерных знаков, за рулем



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

которого был Белхороев. Поравнявшись с автомобилем «Мерседес Бенц 500» в районе Смоленской набережной, Костоев открыл по машине огонь. Впоследствии следователями с места происшествия было изъято 19 гильз калибра 9 мм.

В июне 2019 года в результате совместно проведенных с сотрудниками ГУУР МВД России следственных и оперативно-розыскных мероприятий фигуранты организованной преступной группы были установлены и задержаны.

Допрошены 30 свидетелей в различных субъектах Российской Федерации — в Чеченской Республике, Республике Ингушетия, Архангельской области и других регионах. Назначены и проведены баллистические, молекулярно-генетические, дактилоскопические, психолого-психиатрические судебные экспертизы, выводы которых подтверждают причастность исполнителей к убийству Шабтая фон Калмановича и покушению на убийство его водителя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в надзорное ведомство для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553306>